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Vaalan kunta 

Vanhus- ja vammaisneuvosto  PÖYTÄKIRJA 

    3/2012 

Aika 29.3.2012 klo 14.30 

Paikka Apaja 

Läsnä: Vaalan vanhus- ja vammaisneuvosto 

Järjestö Edustaja Läsnä 

Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry Teija Kilpeläinen, pj - 

Vaalan Eläkeläiset ry Taisto Paloniemi - 

Oulun seudun hengitys ry Elvi Hannukainen X 

Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset Irja Kaikkonen X 

Vaalan Sydänyhdistys Sirkka Olsbo x 

Vaalan Eläkkeensaajat ry Taimi Turunen X 

Vaalan Reuma ja Tules ry Leena Ojantakanen X 

Sotainvalidien veljesliiton Vaalan osasto Aune Kovalainen X 

Vaalan Rintamaveteraanit ry Toivo Mertaniemi X 

Vaalan Kehitysvammaisten Tuki ry Soili Rautiainen X 

Kotihoidon palveluesimies Anne Kaattari - 

Kunnanjohtaja Tytti Määttä - 

Sihteeri Sinikka Rantalankila X 

 

1 § Kokouksen avaus 
 
Koska sekä puheenjohtaja että varapuheenjohtaja olivat poissa, valittiin kokouksen 
puheenjohtajaksi Soili Rautiainen. Puheenjohtaja avasi kokouksen. 
 

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  
3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin kokouskutsu työjärjestykseksi. 
 
4 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
5 § Kunnon kevätpäivä 22.5. 

Kainuun Liikunnan järjestämä tapahtuma 22.5. klo 9.30-17.00 Kajaanissa 
Laitetaan alustava tiedustelu eläkeläis- ja vammaisjärjestöille kiinnostuksesta 
osallistua tapahtumaan.  
 

Päätetään lopullisesta osallistumisesta seuraavassa kokouksessa. 

 

6 § Esiintymistarjouksia: 

 

Latvialaisen kanteleduon konsertti (tarjous / Kari Lehtosalo, 390 €) 

 

Vaskisoitto Vaskiseitsikko Saaren Soittajat soittaa torisoittokiertueella kesän 1952 
Lauantain toivottuja. Esitys maanantaina 9.7. Hinta 220 €. 
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Päätettiin, ettei oteta kanteleduon esitystä. Sen sijaan voitaisiin järjestää Vaalan lapsi- ja 

nuorisokuoron esityksiä vanhuksille Karpalokodissa ja Vaalanrannassa. 

 

Päätetään ottaa vastaan ko. soittokunta ja järjestetään yhdessä toritapahtuma, johon 

järjestöt voivat tulla myymään tuotteitaan. 

 

Kunta järjestää toripöydät ja tarvittaessa teltat. 

 

7 § Muistipäivän 10.5. suunnittelu 

Edellisessä kokouksessa päätettiin järjestää muistipäivä 10.5., jossa mukana 

tapahtumassa Oulun seudun muistiyhdistys. 

 

Paikka Amppari  

Aamupäivä muistisairaiden omaisille ja asiasta kiinnostuneille 

Iltapäivä aivojumppaa ja mistä tunnistaa muistihäiriön 

Jatkotoimenpiteiden suunnittelu – muistin virkistämispäivät 

 

8 § Muut tulevat tapahtumat 

Viihdymme Vaalassa 26.5. klo 12-15 vapaa-ajan asukkaille suunnattu tapahtuma 

Urheilutalolla 

Peräkärrykirppis 16.6. 

Tervasoutu viikkoa 15.-16.6. 

Sahanrannan rantatapahtuma 13.7. Beach Volley 14.-15.7. 

Manamansalon saarikonsertti 14.7. 

Vaala-päivät 28.-(29.)7. 

 

9 § Muut esille tulevat asat 

Toivottiin säännöllistä aamukahvitapahtumaa, jossa voitaisiin kokoontua 
juttelemaan epävirallisesti ja esimerkisi pelaamaan muistia virkistäviä pelejä tms. 
 
Kehitetään asiaa yhteistyössä työpajan kanssa. 
 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.50 
  

 

 

Soili Rautiainen  Sinikka Rantalankila 
puheenjohtaja  sihteeri 


